

“绿色”满眼春 一“桶”天下闻

渔猫子餐饮公司全力打造生态美食

■ 本报记者 唐勃

9月7日,在激昂的鼓乐声中,渔猫子成都金花店餐馆隆重开业,只见宾朋满座,欢声笑语不断。至此,源自四川雅安的美食理念去改革和颠覆惟利是图的商业道德准则。

渔猫子金花店与东光小区直营店一脉相承,其质朴清新的装修风格与生态绿色环保的菜品相得益彰。记者看到,数百平方米的餐厅清新雅致,洋溢着浓浓的川西质朴风情:餐厅内倒悬的草帽像盛开的朵朵莲花鲜嫩欲滴;室内古朴典雅的双鱼灯不仅有良好的寓意,同时把主打菜品——鲜鱼很好地凸显出来;而以碧峰峡、周公山等命名的包间,将雅安的风光名胜一一呈现,伴随着热情周到的服务,在店内将三雅文化——雅鱼、雅雨、雅女进行了一个全面而立体的呈现与融合。

据渔猫子餐饮管理公司总经理李林介绍,公司目前拥有直营店3家,加盟店20家,总营业面积万余平方米,是四川餐饮与饭店协会理事单位。公司拥有专业餐饮策划师、川菜高级营养师数名,所创渔猫子木桶鱼汤锅被四川餐饮与饭店协会评定为“四川特色风味汤锅”,秘制蘸料碟被中国饭店协会评为“最具四川风味特色料碟”。顾名思义,“渔猫子”是以河鲜类、海鲜类为主食

材,以原创的汤锅型做法为引子,在吃鱼又喝汤的同时进一步充实和研发鲜汤锅更深层次的养身功能,积极广泛地深化产品的核心价值体系。用普世的价值观和生态健康的美食理念去改革和颠覆惟利是图的商业道德准则。

“渔猫子”木桶鱼是新创健康的河鲜汤锅,口味属于典型的白汤清香麻辣型,其木桶鱼特选高山多雾区野生香杉树,通过全程手工打造,撷取富含各种微量元素的天然有机石,通过“三椒”(青二荆条、小红米辣、汉源贡椒),不用老油和底料,不添加和使用任何香料和香精,十多种名贵中药材加棒子骨、鸡架、深海墨鱼仔慢火24小时熬制的高汤;在木桶里放上经过高温油热的石头,再将生鱼片铺展在桶内的有机石上,倒入沸腾的汤料瞬间将鱼片焖熟,整个过程都在餐桌上进行,鱼肉鲜香滑嫩,将人的视觉、味觉、嗅觉融为一体。

渔猫子木桶鱼重点植入“健康、绿色”的养身理念,让消费者吃得开心、吃得放心。渔猫子木桶鱼摒弃传统火锅的油膩,走平民化的路线,其原料的输入都经严格把关,整个制作都是现场制作,加上配有中药的秘制汤料,让人舌尖美味,吃放心食品,有种在森林中闻着花香和青草香野餐的绝妙感受,将生态美食理念诠释得淋漓尽致



致,真正体现了“营养健康渔猫子”的绿色餐饮新概念。

据“渔猫子”品牌策划经理习刚介绍,该餐饮品牌鱼类众多,主要包括有雅鱼、胭脂鱼、红鲢鱼、江团、丁桂、清波、乌鱼等,最近又刚刚推出了木桶鲍鱼等海鲜产品,让“渔猫子”的产品更上一层楼。其生态有机蔬菜也格外受食客青睐,据了解,其有机蔬菜均来自生态有机蔬菜基地,包括藏红花苗、火龙果花、京水菜、黄秋葵等,既

新鲜健康美味,又能滋养身心。

渔猫子崇尚“自然、健康、时尚”的经营理念,全新打造木桶特色餐饮,将颠覆传统鱼汤锅的传统,将一股绿色创新的清新之风引入国内餐饮市场,必将铸造出企业新的辉煌。李林总经理指出,下一步企业要把“渔猫子”打造成国内特色餐饮界著名品牌,并在成都市内开出数家大型的旗舰店,赢得更大的知名度与美誉度,形成巨大的市场品牌效应,并计划在东南亚等地开设分店。

陈诚:认真做人,诚实做事



内蒙古草原之歌食品有限公司总经理陈诚

内蒙古草原之歌食品有限公司是内蒙古自治区最大的一家以牛、羊、鸡肉清真冷冻肉食品深加工生产和销售为主的厂家,该公司主要产品分为羔羊肉、带骨肉分割、肉串、肉丸几大系列共40多个品种,年产速冻清真系列产品5000吨,注册商标“草原之歌”,产品畅销全国各地。该公司把“诚信经营,领先服务”作为公司的经营理念,受到了社会各界人士的好评。近日我们采访到了该公司总经理陈诚,他介绍了企业的发展情况,兹整理如下——

我们企业经过多年的运营,悟出了一个深刻的道理,“食品工业就是道德工业”,为什么我们的企业生命力越来越强,而有的食品大企业却陆续死掉了呢?常言道金杯银杯,不如消费者的口碑。“产品有道德,质量即人品”这句话,是许多智者提出来的观点,草原之歌

发展的实践进一步证实了这种观点的正确以及它的现实指导作用和长远的历史价值。为此,我们把“产品有道德,质量即人品”作为草原之歌的质量管理理念,有了这种理念,才能使我们的发展不至于偏航乃至迷失方向。

那么道德标准怎么样才能渗透到企业的产品中去呢?我认为应该有两个方面,一是在产品设计阶段,人的境界品位决定了产品设计的方向;二是在产品实施阶段,人的品行、品格决定了产品实施的高下。多年来,我一直坚持以下几点来铸造有道德的产品:

第一,产品即人品,先学做人,后学做事。一个人,如果没有好的人品,就不会制造出好的产品。结合多年的工作经验,我形成了一个理念,那就是产品质量的好坏可以直接反映出员工人品的好坏。如果产品没有做好,我们会追究相关责任人的人品,人都没做好,做的

亚马逊入华十年的野心:转守为攻

亚马逊中国在十年这一节点上,趁势宣布了多项变革计划,叫板中国内地电商。在此之前,亚马逊中国的反应过慢,被业内人士诟病。

“五个新计划,将让亚马逊中国的产品种类更丰富。”9月1日方正式出任亚马逊中国区总裁的葛道远(Doug Gurr)迫不及待地出现在8月19日的“亚马逊美好生活秀”上,向媒体详解其将担任主导的新变革。

据葛道远介绍,亚马逊的五个新计划包括,上线从国际市场直采商品的国际精品馆、Zstyle 尚品馆、智能数码馆、爱厨馆,自提点拓展到全国6个省市自治区、数量扩大到800多家。这一切,都被视为是保守亚马逊主动发起的正面进攻。

以“正统”之名

在京东、1号店、天猫、唯品会等电商纷纷通过宣传获得较高的曝光率之后,被称为“中国内地电商教父”的亚马逊显得有些低调过头,要知道,通过技术升级、规模化运营形成的低价优势并不那么吸引人了。

显然,在“价格战”中没能占上风的亚马逊要为自己找一个新的“护城河”——“海外品牌”和“亚马逊特供”。

在亚马逊近日举办的“美好生活秀”上,各展区对“国外品牌”和“亚马逊特供”均有体现。国际精品馆突出了从27个国家引入的13000多件产品,其中海外酒庄直采和美国食品直采最具代表性; Zstyle 尚

品馆引入75位设计师的4000余款选品;智能数码馆集中了包括智能手环、智能手表、运动追踪器、智能家居以及创意娱乐影音产品等1500种各式智能数码产品;爱厨馆涵盖了锅具、刀具、烘焙等17个厨具分类的近10万种厨具,来自美国、德国、意大利、日本等国家。

记者发现,“特供”和“专属”的理念贯穿其中:国际精品馆的1/3产品为亚马逊特供; Zstyle 尚品馆与赫斯特集团旗下 ELLESHOP 达成独家战略合作,为亚马逊中国用户设计独家限量单品;智能数码馆的 Withing 和 Pebble 独自在亚马逊平台销售;爱厨馆的德国厨房小件品牌 EMSA 等30个品牌2000个商品也是亚马逊独家选品。

而实现这一切的基础,是亚马逊中国在8月20日刚刚公布的消息:与中国上海自由贸易试验区、上海市信息投资股份有限公司签署关于开展跨境电子商务合作的备忘录。这意味着,亚马逊将在上海自贸区有自己的物流仓库,部分海外商品可以提前进口至上海,消费者下单后直接从自贸区配送。

很明显,亚马逊想用自己的“正统电商”身份,与顺丰、京东、天猫推出的“海外购”、“全球购”等“中介型电商”业务,争夺跨境进口市场。

构建 Kindle 生态圈

图书业务作为亚马逊在中国起家的业

事怎么能行呢?因此,产品好不好关键是由人品决定的。人品没问题了,后面的产品关就容易过。

企业有大有小,但有一点是一样的:一个企业的领导是什么样子,这个企业也就是什么样子。所以,想要成功地经营生意,领导必须先学会成功地做人,不会做人就不会做生意。我的体会是,企业不树立以人为本的核心价值观。创新就会缺乏内在的动力,质量主体责任的落实就会成为一句空话。另外,教育员工树立正确的人生观、价值观、义利观,让员工知道,我们所作的产品是给人们送去健康的,每一样产品都凝聚着劳动者的心血和感情。

第二,产品即人品,质量是责任,制度是保证。质量是责任,那么怎样才能保证这种责任的落实呢?我认为就是用制度作保证。作为企业法人虽然是质量的第一责任人,对质量安全负首要责任,但仅凭一个人是不能落实企业质量主体责任的,必须依靠全体员工,只有每个员工都肩负起自己的质量责任,企业的主体质量责任才能真正落实。我们的做法是在质量控制上人人有责任,把质量控制落实到每个人,每个环节。

我的体会是:管理创新的实质是企业从制度层面对所负质量责任的细化和分解,其核心是让每个员工人人有质量意识,个个负质量责任,从而构建起落实质量主体责任的体制机制,从源头堵塞质量安全漏洞。

经过多年的发展和积累,我公司拥有了先进的生产设备、雄厚的技术力量和完善的检测手段,冷冻清真系列产品的美誉度更同三全、伊利、希波等著名厂家齐名,尤其在牛、羊、鸡肉冷冻产品的生产能力和销售量上,已跻身国内领先行列。(明月)

梁宝寺公司“金秋助学”为贫困学子圆梦

8月27日,记者从山东能源肥矿集团梁宝寺公司工会了解到,为帮助困难员工子女解决上学问题,该公司今年持续开展以“爱心共助学子梦”为主题的“金秋助学”活动,圆困难学子上学梦。

梁宝寺公司按照党委领导、行政支持、工会运作、员工互助的原则,以保民生、稳大局、促和谐、谋发展为目标,不断拓展助学内容,延伸助学链条,创新助学方式,通过各级行政和工会共同注资以及员工捐资等方式筹集资金,确保实现“不让一名员工子女因经济困难而辍学”。资助的对象包括2014年高考考入国家大专以上院校并被正式录取,因家庭成员患大病、残疾或遭受突发性灾害等原因,无法按时支付入学费用的困难员工家庭子女;各级工会建立档案的困难员工上学子女;经政府救助后生活仍十分困难的低保或低保边缘员工家庭上学子女等。

为确保活动收到实效,梁宝寺公司要求各单位一是将“金秋助学”活动当作近期工作的重点内容,认真安排部署。在活动开展期间,要做好助学帮扶方案制订、资金筹措、对象确定、资金发放、助学跟踪等环节工作,以多样化的助学形式,促进助学帮扶活动的深入开展。二是建立健全困难员工子女助学档案,实行动态管理。对申请资助的对象要认真调查摸底,逐级审核,严格把关,切实做到学生录取情况清、家庭收入清、困难状况清、资助数额清,促进助学活动的规范化。同时,各单位也可结合实际,适当组织开展捐助活动,积极营造“爱心共助学子梦”的良好氛围。(魏俊泉 梁祚山)

东胡集开展专项整治工作

最近,江苏涟水县东胡集镇在教育实践活动中,以更加饱满的政治热情和良好的精神状态,坚持思想不松、标准不降、力度不减,对准“四风”顽疾,开展专项整治。在查摆问题、即知即改,开展“回头看”的基础上,认真落实整治工作。通过问题认领清单、整改交办清单、落实销号清单,办理结果向群众公示,实现定一件改一件,改一件成一件。从群众最关心、最期盼的事情改起,不断提升群众满意度。农贸市场、公交车站的建成,胡鲁路即将通车,群众高度赞扬;加大力度整治农村环境,实现清洁水源、清洁家园、清洁田园,群众也非常满意。(徐春生 陈裕 牟岩)

又讯 东胡集镇别洼村通往马厂村的“别马路”,因年久失修,多处坑坑洼洼,车辆无法通行,村委会想修但囊中羞涩。分工在别洼村的镇人大主席杨立彬,听到群众关于修复“别马路”的建议后,与村党总支书记朱中云一道研究实施方案,决定向本村在常州久虹医疗器械有限公司担任副总的缪东林求援。平时热心公益事业,今年回家过春节的缪东林获悉后很爽快地答应了此事,捐资1万多元,修复了“别马路”。缪东林的义举,受到家乡父老乡亲的一致赞扬。(陈裕 黄明)